Vacature lid commissie Sportiviteit en Tucht
Datum plaatsing 16 mei

De commissie Sportiviteit en Tucht is op zoek naar versterking!

De commissie Sportiviteit en Tucht speelt een essentiële rol bij een van de belangrijkste kernwaarden van Voordaan: het kunnen sporten in een veilige omgeving.

De commissie behandelt zaken omtrent sportiviteit en tucht. Hierbij moet je denken aan zaken over een tweede gele en/of rode kaart of gedragsnormen die zijn overschreden. De commissie gaat in gesprek met leden en begeleiders en ziet erop toe dat een eerlijk, onafhankelijk gesprek wordt gevoerd. Vervolgens adviseert de commissie het bestuur in het afhandelen van de zaak.

Profiel
Herken jij je in het volgende profiel:
· Affiniteit met (tucht)recht en geschillenbeslechting
· Discreet;
· Communicatief tactvol en open;
· Een juridische achtergrond of ervaring is een pré;

Dan zoeken wij jou!

In de praktijk zijn de werkzaamheden reactief en daardoor onregelmatig en wisselend. De drukte verschilt per periode, maar reken als lid van deze commissie op maximaal 4 uur per week aan tijdsbesteding.

Wat krijg je ervoor terug?
Op dit moment zijn 400 vrijwilligers actief op Voordaan. Met zijn allen besteden we 13.000 uur van onze vrije tijd aan deze mooie club. Alleen door vrijwilligers kan de club blijven draaien. Om alle commissieleden te bedanken voor zijn/haar inzet organiseren we ieder jaar aan het einde van het seizoen een BBQ, ook is er een nieuwjaarsborrel.

Wij zijn blij met jullie inzet; je doet iets goeds en zet je kennis in, je bouwt samen met ons aan een sportief Voordaan.


Interesse?
Graag ontvangen we uiterlijk 15 juni 2020 je motivatie via tucht@voordaan.nl. Daarna worden gesprekken gevoerd. Voor meer informatie kun je bellen naar Dagmar Schuppert op +31 6 26963016.
