Vacature leden commissie Positieve Sport Cultuur
Datum plaatsing 24 januari

De commissie Positieve Sport Cultuur bestaat uit 6 leden en speelt een essentiële rol bij een van de belangrijkste kernwaarden van Voordaan: Het bieden van een veilige, positieve en sportieve omgeving. 

De commissie is verantwoordelijk voor de uitrol en borging van het veiligheidsbeleid van Voordaan. Met als doel dat iedereen zich prettig en sociaal-veilig kan voelen op onze club, met plezier hockeyt en zich als individu en als team kan ontwikkelen. 

In deze energieke commissie is afgelopen seizoen nieuw leven geblazen. Sindsdien is de gedragscode geherformuleerd, het veiligheidsbeleid geprofessionaliseerd en zijn we van 2 vertrouwenscontactpersonen naar 3 gegaan. Ook werd in navolging daarvan de positiviteitscampagne voor de jongste jeugd geintroduceerd (de blauwe kaart). 

Taken en activiteiten
De commissie borgt het beleid, bepaalt jaarlijks de relevante thema’s en speerpunten, en stelt een actiekalender op om de thema’s bij de doelgroepen onder de aandacht brengen. Alle hockeyers, coaches, trainers, scheidsrechters, commissies, ouders/verzorgers en supporters weet je positief in beweging te krijgen om het op Voordaan leuk, sportief, veilig en respectvol te houden. 

Denk aan gedragsregels borgen op verschillende niveaus, handvatten voor coaches aanreiken, bijdrage kick-off coachouderavond leveren, maar ook kleine campagnes en acties op de club coördineren zoals fietsverplichting campagne, Week van de diversiteit, Week van de scheidrechter en Blauwe kaart.

Profiel
Je hebt affiniteit met het vakgebied pedagogiek, didactiek of psychologie en vind het leuk om daar hands-on mee bezig te zijn.

Herken jij je in dit profiel. Dan zoeken wij jou!

Tijdsbesteding
De commissie vergadert periodiek. De piek is afhankelijk van de activiteitenjaarkalender en over welke thema’s jij je wilt buigen.

Wat krijg je ervoor terug?
Op dit moment zijn 150 vrijwilligers actief op Voordaan. Met zijn allen besteden we 13.000 uur van onze vrije tijd aan deze mooie club. Alleen door vrijwilligers kan de club blijven draaien. Om alle commissieleden te bedanken voor zijn/haar inzet organiseren we ieder jaar aan het einde van het seizoen een BBQ, ook is er een nieuwjaarsborrel.

Wij zijn blij met jullie inzet; je doet iets goeds en zet je kennis in, je bouwt samen met ons aan een sportief Voordaan.


Interesse?
Reageer voor 1 maart 2022 naar positief@voordaan.nl Joshua Broek of Paul Wijfjes. 
