Meewerkend hoofd Bar / 24 – 40 uur / per direct	
Voordaan is een hockeyclub met meer dan 2000 leden. Deze familieclub is op zoek naar een enthousiaste meewerkend voorman voor de bar. 
Wat breng je mee?
· Je begrijpt dat de Horeca het kloppende hart is van onze vereniging. Doordeweeks wordt er in de namiddag en avond getraind en in de weekenden worden er wedstrijden gespeeld. Logischerwijs is dit bepalend voor je arbeidsinzet. Je hebt er lol in om met medewerkers te werken die met twee linkerhanden binnen komen maar door jou getraind worden tot volwaardige collega’s.
· Je hebt ervaring om je hoofd koel te houden en het barpersoneel aan te sturen. Jouw klantgerichtheid en klantvriendelijkheid zijn het schoolvoorbeeld voor al het barpersoneel. Idealiter heb je ook nog affiniteit met het reilen en zeilen in de keuken.	
Taken en verantwoordelijkheden:
· Voorraad drank
· Aansturen, begeleiden en trainen van barpersoneel
· Gastgerichtheid 
· Invulling geven aan de diverse wensen en eisen die binnen de vereniging aan de horeca worden gesteld
· Schoonmaak
· Zorg dragen voor positieve werksfeer
· Sturing op operationele KPI’s	
Je functioneert onder de Horecamanager Voordaan binnen de gestelde kaders. Het is mogelijk om door te groeien tot Horecamanager.
Wij zoeken 
iemand die zelfstandig de bar kan draaien met al de bekende ins en outs. Je faciliteert feestjes en wordt hét aanspreekpunt voor duizend en één dingen die op een hockeyclub gebeuren. Diploma's zijn mooi, ze vertellen dat je iets hebt geleerd, maar aantoonbare ervaring spreekt ons meer aan.
Wat hebben wij te bieden:
· Een gezellige werkomgeving, maar daar alleen kun je niet van leven….
· Een vast dienstverband (aantal uren in overleg; parttime of fulltime)
· Een salaris op basis van 40 uur met een salaris tussen de € 2200,- en € 3000,- per maand. Je hebt 25 vakantiedagen (vakanties liggen veelal in lijn met de schoolvakanties).
· Vakantiegeld
Interesse
Spreekt de vacature je aan en wil je meer weten? Neem contact op met Rob van Asperen, secretaris van de Stichting Hockey Accommodaties Groenekan, mail secretaris.shag@gmail.com of bel 06-51255392.
