
VACATURE

Horecamanager Hockeyclub Voordaan
40 uur per week


Als horecamanager van Voordaan weet jij wekelijks meer dan 2.000 leden, tegenstanders, toeschouwers en jeugdouders gastvrij te ontvangen. Van limonade, ijsjes, tosti’s, bier en bitterballen tot maaltijden voor grote groepen. Je zorgt voor een goede sfeer, creëert het gevoel van een tweede thuis. Een groot aantal mensen kent je en weet je te vinden op club.

Jij snapt hoe het werkt in een vrijwilligersorganisatie. Met gemak stuur je een team van 25 horecamedewerkers aan. Deze, veelal oudere jeugdleden van de club, zijn voor jou goud waard. Je ontwikkelt, motiveert en stuurt ze aan. In de regio staan we bekend om onze gezellige drukke zondagen. Samen met de evenementencommissie maak je van iedere activiteit, borrel, diner, thé dansant en bbq een fantastisch feestje. Niets is te gek voor jou.


Jouw taken en verantwoordelijkheden
· Exploitatie van de horeca: handhaven van een goed werkende horeca-infrastructuur.
· Maaltijden samenstellen en bereiden voor teams en 100+ gasten.
· Brutomarge (in- en verkoop) en samenstellen assortiment.
· Operationeel leidinggeven en efficiënte planning van personeel.
· Contact met leveranciers en voorraadbeheer.
· Beheer horeca-agenda en organisatie grote activiteiten met evenementencommissie.
· Coördinatie schoonmaak van keuken, clubhuis en terras.
· Administratie: personeel en in- en verkoop.
· Naleving Huishoudelijk Reglement M.M.H.C. Voordaan.

Wat breng jij mee?
Je bent: Sociaal en communicatief vaardig, flexibel en oplossingsgericht.
Je kunt: Hectische dagen managen, personeel en vrijwilligers motiveren.
Je werkt: Effectief en efficiënt op inkoop, planning en voorraadbeheer.
Je gaat voor: Hoge klanttevredenheid, gastvrijheid en het uitdragen van onze missie.

Wat kun je van ons verwachten?
· Geleidelijke overdrachtsperiode. Chris, onze huidige horecamanager wil na 4 jaar graag een stapje terug doen. Hij bouwt zijn werkzaamheden langzaam af en draagt het graag geleidelijk over. Zo bewaken we de continuïteit van het zorgvuldig opgebouwde ‘kloppende hart’ van de vereniging.
· Heb je nog niet op alle vlakken ervaring als horecamanager, maar wel de ambitie? Geen probleem. We bespreken je ontwikkelpad. Chis zal je mentor zijn achter de schermen.
· Informele werksfeer en vrijheid. 
· Energie en gezelligheid. 

De missie van Voordaan
‘Hockey en sociale contacten vormen de basis van onze vereniging. Voordaan is dé plek waar je jezelf ontwikkelt en van het leven geniet. Wij inspireren en motiveren onze leden om elkaar te ontmoeten op ons veilige en mooie complex. Waar we aandacht hebben voor duurzaamheid en milieu. Een plek waar je vriendschappen voor het leven sluit en onvergetelijke herinneringen maakt. Sportiviteit, gezelligheid en maatschappelijke betrokkenheid komen hier bij elkaar. Samen Voordaan.’

Vanzelfsprekend ben je in het bezit van alle relevante diploma’s om een horecabedrijf te leiden; heb je alle kennis van de horeca wet- en regelgeving en kun je een Verklaring Omtrent Gedrag voorleggen. Bij je sollicitatie vragen we ernaar.

Je komt in dienst van Stichting Hockey Accommodatie Groenekan (SHAG), rapporteert aan de voorzitter SHAG, ook bestuurslid Accommodatie. Jouw doelstellingen (financiële en anderen) bepalen we per boekjaar.

Vergoeding
In overleg

Interesse
Spreekt de vacature je aan en wil je meer weten? Neem contact op met Chris via horeca@voordaan.nl of de voorzitter van de Stichting Horeca Accommodatie Groenekan voorzitter.shag@gmail.nl. 


Sluitingsdatum vacature
01 juni 2023


